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hodiny pro veřejnost

Kdy: v pondělí 11. května 2009
         (14.00–16.00 hodin)
Kde: Poslanecká kancelář ČSSD (2. patro) 
         Strojírenská 371, Žďár nad Sázavou
Schůzku si můžete domluvit na tel. čísle
566 620 560 nebo 602 732 389 
nebo e-mailem: karel.cerny@iol.cz

poslance KARLA ČERNÉHO
a 1. náměstka hejtmana kraje 
VLADIMÍRA NOVOTNÉHO

Poslanci podvýboru pro IZS Karel Černý, Juraj Raninec a Petr Zgarba v doprovodu ředitele HZS kraje 
Vysočina plk. Drahoslava Ryby a předsedy bezpečnostní komise kraje Jana Slámečky během svého 
výjezdního zasedání na téma Dálnice D1 v úseku Vysočiny navštívili mimo jiné i operační středisko kraje.

Vyhrát druhou třetinu!!
Brzy půjdeme k volbám do Evropského parlamentu. Je to důle-
žité měření sil, které předznamená naši politickou budoucnost. 
Volíme mezi Evropou pravicovou a levicovou. Volíme také mezi 
pravicovou a levicovou Českou republikou. Pokud v evropských 
volbách levice vyhraje, ubráníme sociální stát a hospodářský 
rozvoj. Zvítězí-li pravice, půjde o vítězství sil, které nás slepě 
dovedly ke krizi, a které ji dále prohloubí. Pravice ví dobře, že 
jde o mnoho. Nasadí všechny síly a bude hrát nevybíravě. 

Hrajeme proti ODS dlouhý a vyčerpávající hokejový zápas. 
Vyhráli jsme první třetinu a drtivě jsme porazili ODS v kraj-
ských a senátních volbách. Soupeř dobře ví, že se v druhé třetině musí pokusit dát kontaktní gól. 
V průběhu zápasu bezskrupulózně nakoupil další hráče, vystřídal a hraje teď dlouhou přesilovku. 
Soudce „nevidí“, že nás faulují už pokolikáté za sebou. Tribuny vulgárních fanoušků na nás křičí 
sprostá hesla. Chtěli by nás vidět na kolenou.

Navzdory kotlům nízkosti a nenávisti 
musíme vyhrát druhou třetinu. Tam se 
láme chleba. Nesmíme dovolit soupeři, aby 
se nadechnul, aby si koupil body. Budeme 
hrát čestně, ale tvrdost oplatíme tvrdostí. 
Budeme hrát všichni, budeme hrát jako 
tým. Máme naději na dobrý výsledek, po-
kud do toho dáme všechno a pokud si bu-
deme věřit.

Právě volby do Evropského parlamen-
tu, druhá třetina politického zápasu, 
vytvoří předpoklady pro výsledek celého 
utkání. Jeho závěrečné minuty nadejdou 
ve volbách do poslanecké sněmovny na 
podzim tohoto roku. Ty defi nitivně roz-
hodnou o osudu země.

Právě váš hlas může rozhodnout volby 
do Evropského parlamentu.

Doc. Ing. Jiří Havel, CSc. 
Lídr ČSSD pro volby 

do Evropského parlamentu

Volby do Evropského 
parlamentu
Zanedlouho skončí volební období Evropského 
parlamentu i mandát Evropské komise. Volby do 
Evropského parlamentu, v nichž občané zvolí své 
zástupce do tohoto tělesa na následujících pět let, se 
budou ve všech 27 členských státech Evropské unie 
konat ve dnech 4.–7. června 2009. Přesné datum 
evropských voleb v České republice bylo stanoveno 
na 5. a 6. června 2009. Česká republika má v součas-
né době 24 poslaneckých mandátů a podle Niceské 
i Lisabonské smlouvy, ji bude od následujícího vo-
lebního období zastupovat 22 europoslanců.


